

习近平向毛里求斯新任总统戈库尔致贺电

新华社北京12月11日电 12月10日,国家主席习近平致电戈库尔,祝贺他就任毛里求斯共和国总统。

习近平指出,毛里求斯是中国在非洲的重要伙伴。在双方共同努力下,两国关系已提升为战略伙伴。新形势下,两国肩负实现国家振兴的历史使命,在维护国际公平正义上有相同责任,双方合作潜力巨大,未来可期。我高度重视中毛关系发展,愿同总统先生一道努力,以落实中非合作论坛北京峰会成果为重要抓手,增进双方政治互信,拓展各领域务实合作,推动两国关系实现更大发展。

新华社北京12月11日电(记者王立彬)2024年秋粮再获丰收,按照有关部门安排,中储粮集团公司及所属相关企业在东北等玉米主产区增加2024年产国产玉米收储规模,布设收购库点超过340个,积极稳市场、稳预期。

中储粮内蒙古分公司在全辖区启动收购库点44个,保持价格相对稳定,有效发挥对市场的引领带动作用。辖区各直属企业在秋粮收购过程中,严格执行粮食质价政策,大力推广预约售粮、错峰售粮,在售粮高峰期主动延长收购时间,让农民交“明白粮”“放心粮”“舒心粮”。

习近平向加纳当选总统马哈马致贺电

新华社北京12月11日电 12月11日,国家主席习近平致电约翰·德拉马尼·马哈马,祝贺他当选加纳共和国总统。

习近平指出,加纳是撒哈拉以南非洲最早同中国建交的国家之一,也是中国在非洲的重要战略伙伴,中加友好源远流长,历久弥坚。近年来,两国关系发展势头良好,各领域务实合作成果丰硕。我高度重视中加关系发展,愿同马哈马当选总统一道努力,弘扬传统友谊,深化政治互信,推动中加战略伙伴关系走深走实,为两国人民创造更多福祉。

力,弘扬传统友谊,深化政治互信,推动中加战略伙伴关系走深走实,为两国人民创造更多福祉。

力,弘扬传统友谊,深化政治互信,推动中加战略伙伴关系走深走实,为两国人民创造更多福祉。

11月我国汽车产销量同比分别增长11.1%和11.7%

新华社北京12月11日电(记者张骁洁 高亢)记者11日从中国汽车工业协会获悉,11月,我国汽车产销量分别为343.7万辆和331.6万辆,环比分别增长14.7%和8.6%,同比分别增长11.1%和11.7%,当月产销量保持稳步增长。

中汽协副秘书长陈士华说,11月汽车市场热度延续,以旧换新政策效果继续显现,购车需求进一步释放。1至11月,我国汽车产销量分别达2790.3万辆和2794万辆,同比分别增长2.9%和

3.7%。乘用车市场表现持续走强,新能源汽车继续较快增长,起到较强支撑作用。

数据显示,11月我国新能源汽车产销量分别为156.6万辆和151.2万辆,环比分别增长7.1%和5.7%,同比分别增长45.8%和47.4%,新能源汽车新车销量达到汽车新车总销量的45.6%。

陈士华说,伴随政策累积效应不断显现,各地及企业促销活动持续发力,预计12月汽车市场将会持续向好。

中储粮玉米收储增规模、稳市场

新华社北京12月11日电(记者王立彬)2024年秋粮再获丰收,按照有关部门安排,中储粮集团公司及所属相关企业在东北等玉米主产区增加2024年产国产玉米收储规模,布设收购库点超过340个,积极稳市场、稳预期。

中储粮内蒙古分公司在全辖区启动收购库点44个,保持价格相对稳定,有效发挥对市场的引领带动作用。辖区各直属企业在秋粮收购过程中,严格执行粮食质价政策,大力推广预约售粮、错峰售粮,在售粮高峰期主动延长收购时间,让农民交“明白粮”“放心粮”“舒心粮”。

在黑龙江地区,中储粮直属企业通过最新升级的智慧收购平台系统,增加查询一体机等设备,售粮人在温暖舒适的“一站式服务中心”大厅内等候,随时可以刷卡自助查询粮车所在入库环节、排队等候次序和检验检斤结果等信息,在服务大厅就可以完成粮款结算。中储粮双城直属库首次应用无人值守的自动扦样机,将单车扦

样时间从25分钟左右缩短至10分钟左右,大幅提高了扦样效率;同时配备两台自助检斤一体机,新购置一批更高效节能的大倾角输送机、补仓机、扒谷机等,大大提升了装卸速度。

在辽宁地区,中储粮鞍山、盘锦直属库延长服务半径,拓宽收购渠道,为种粮农民提供预约售粮、上门质量预检等前置服务,直接收购农户一手粮源,通过“到库烘干”等方式降低农户自储损耗,助力农民增收。辽阳直属库组织骨干力量深入田间地

头及农户家中检测粮食水分及质量,宣传粮食收储政策,为农民售粮提供价格参考。

今年,国家继续在稻谷主产区实行最低收购价政策。中储粮集团在河南、江苏、黑龙江、安徽符合条件的地区启动中晚稻最低收购价收购预案。中储粮已向社会公布最低收购价收购库点216个,单日入库能力超17万吨,收购整体平稳有序。后续将根据收购进度适时增加收购库点,助力守住农民“种粮卖得出”的底线。

北京和西安承办世界排球联赛首站比赛

新华社日内瓦12月10日电(记者单磊)国际排联10日公布了2025年世界排球联赛的细节,包括举办城市、分组情况、球队赛程等。中国的北京和西安分别将承办女排和男排联赛首站比赛。

2025年6月4日到8日,女排联赛将率先展开,首站比赛的三个举办城市分别是加拿大渥太华、巴西里约热内卢和中国北京。男排联赛将在2025年6月11日到15日开始,第一站三个举办地分别是加

拿大魁北克城、里约热内卢和中国西安。

根据公布的赛程,中国女排将先后参加北京、中国香港和美国阿灵顿三站的比赛。中国男排将参加西安、美国芝加哥和波兰格但斯克三站比赛。

国际排联对2025年世界排球联赛进行了改革,男排和女排参赛队伍从原来的16支增加到18支。男女排每支球队将在三站比赛里打12场比赛。



日前,执行中国第41次南极考察任务的“雪龙”号和“雪龙2”号开始南极中山站区域卸货作业。

由于海冰情况复杂,“雪龙2”号短时间内无法将“雪龙”号引航至预定作业点。为保障后续任务顺利推进,考察队首次尝试将“雪龙2”号作为“摆渡船”,并成功为“雪龙”号转运部分重型物资到中山站附近的海冰卸货点,再用雪地车将货物送至中山站。“雪龙”号上其余物资直接由直升机运送上站。

新华社记者 黄韬铭 摄

《周口日报》《周口晚报》与您相约2025

《周口日报》作为中共周口市委机关报,肩负党媒重任,紧扣时代脉搏,唱响主旋律,传播正能量,履行使命,尽显非凡担当;巩固阵地,绽放卓越风采;服务大众,奋进永不止息。

《周口晚报》与周口共成长,见证蝶变、记录繁华;20年,深厚品牌积淀;20年,深耕本土资源;服务民生大众,讲述百姓故事。

在全媒体时代,周口日报社全力推进媒体融合发展战略,不忘初心、牢记使命,守正创新、砥砺前行。以责任为驱动,为民生建言献策,为发展加油助力,为社会贡献力量;以担当为支撑,为真相振臂高呼,为正义挺身而出,为和谐增添光彩;以创新为引领,更新理念,革新形式,创新内容;以执着为坚守,守护理想信念,秉持职业操守,陪伴读者成长;以使命为担当,传递党的声音,讲好周口故事,描绘周口发展蓝图。

新时代,新征程,新起点。2025年,让我们再度拥“报”,再绽华彩!



欢迎订阅2025年度
《周口日报》
全年订价:468元

欢迎订阅2025年度
《周口晚报》
全年订价:198元

订报电话
8234300 6199366